
 

Protokoll från årsstämman i bostadsrättsföreningen Gjutaren 16 

Torsdagen den 19 maj kl 18 i den nyrenoverade lokalen på Birkagatan 28. 

 

1. Stämman öppnas av föreningens ordförande Daniel Atteroth 

 

2. Godkänna förslag till dagordning 

Stämman godkände förslag till dagordning. Utsänt förslag godkändes 

 

3. Val av ordförande vid stämman 

Helena Nyström Lockner fastighetsjurist från Nabo valdes till ordförande.  

 

4. Val av protokollförare 

Robert Hjalmers valdes till protokollförare. 

 

5. Val av två justerare och rösträknare 

Maria Liw och Daniel Lundqvist valdes till justerare av protokollet, Robert Hjalmers valdes till rösträknare. 

 

6. Prövning om stämman blivit utlyst i enlighet med stadgarna 

Stämman hade inget att erinra. 

 

7. Fastställa röstlängd 

Röstlängden fastställdes 17 antal i röstlängder varav 15 fysiskt närvarande och två via fullmakt.  

 

8. Föredragning av årsredovisningen för 2021 

Daniel gick igenom Förvaltningsberättelsen 

Stämman noterar att Robert Hjalmers har suttit med i styrelsen sedan oktober 2019 

samt att Sandra Enåsen Due-Pedersen satt med t o m maj 2019.  

Beatrice presenterade hur föreningens intäkter är fördelade mellan boende och hyresgäster samt redogjorde 

för de stora kostnader som föreningen haft under året. Elkostnaderna som nästan har fördubblats under året 

diskuterades. Stämman godkände årsredovisningen. 

 

9. Föredragning av revisionsberättelse 

Utsänd revisionsberättelse godkändes. 

 

10. Beslut om att fastställa resultat-och balansräkning 

Stämman beslutade att fastställa resultat- och balansräkning enligt utsänt förslag. 

 

11. Beslut om resultatdisposition 

Stämman beslutade att fastställa styrelsens förslag till resultatdisposition.  

 

12. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter 

Stämman beslutades att bevilja styrelsen ansvarsfrihet.  

 

13. Beslut om arvode för styrelsen och revisorer för nästa verksamhetsår 

Stämman beslutade att behålla ersättning för förtäring till styrelsen som efter justeringar vid föregående 

stämma uppgår till 25 000 SEK/år. Stämman beslutade att arvode till extern revisor ska utgå enligt räkning där 

för. Internrevisor arvoderas inte. 

 

14. Val av styrelse och ev styrelsesuppleanter 

Valberedningen presenterade förslag till ny styrelse. 

Stämman beslutade att, i enlighet med valberedningens förslag, välja Robert Hjalmers (nyval för två år) 

Per Abrahamsson (nyval för två år) 

 

 Jan Åkerstedt (omval 1 år), till ledamöter.  

Stämman föreslog även Jacob Mattsson som ledamot. Stämman beslutade att välja Jacob Mattsson till 

ordinarie ledamot (nyval för två år).  

 

Val av revisorer och ev revisorssuppleanter 

Gudrun Antemar valdes till internrevisor. Styrelsen lämnade förslag till ny revisor, Rävisor AB. Stämmande 

beslutade att avslå styrelsens förslag till revisor. Stämman beslutade att välja Finnhammars som fortsatt 

revisor med 9 röster för och 2 röster emot. 



 

15. Val av valberedning 

Stämman beslutade att välja Lena Höglund och Johan Liw till valberedning 

 

16. Frågor som styrelsen har hänskjutit till stämman eller frågor som föreningsmedlemmar har anmält 

En proposition och två motioner, försedda med styrelsens förslag till beslut, skickades ut med kallelsen. 

 

a. Tillgång för styrelsen till internetkontoret i Swedbank. 

Stämman biföll propositionen.  

 

b. Ändring av stadgar avseende förtydligande för rätt att neka medlemskap i föreningen 

Motion från Annette Prochéus  

Stämman biföll motionen med 12 röster för och 4 röster emot. Stämman kommer kallas till 

extrastämma för ny röstning. 

 

c. Riktlinjer för valberedningens arbete samt mandatperiod i styrelsen om max 4 år i följd 

Motion från Annette Prochéus. Stämman biföll motionen med 11 röster för och 2 emot.  

 

 

17. Stämman avslutas och ordföranden framförde tack till avgående styrelsemedlemmar och hälsade de 

invalda ledamöterna välkomna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stockholm den 2022-05-23 

 

 

  

Helena Nyström Lockner 

Ordförande 

Robert Hjalmers 

Protokollförare 

  

Maria Liw 

Justerare 

Daniel Lundqvist 

Justerare 
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